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Szanowny Panie Prezydencie,

z dużym zainteresowaniem przeczytaliśmy Pana apel skierowany do lubuskich Senatorów i Posłów, w sprawie regulacji wynagrodzeń pracowników zielonogórskich jednostek samorządowych. Naprawdę chcielibyśmy podziękować, za Pana troskę i wolę wyrównania naszych wynagrodzeń, jednak mamy poczucie nieautentyczności Pańskich deklaracji. Obecna sytuacja ekonomiczna pracowników miejskich jest wynikiem Pana zaniedbań oraz braku rewaloryzacji płac i nie ma nic wspólnego z polityką obecnego Rządu.

Pańskie działania stanowią próbę przerzucenia odpowiedzialności za los tysięcy podlegających Panu pracowników i ich rodzin. Pana list odbieramy jako zwykłą socjotechniczną manipulację opierającą się na nadziei, że zielonogórzanie nie odróżniają budżetu samorządu od subwencji państwowej.

Pragniemy przypomnieć, że jest Pan Prezydentem Zielonej Góry już 10 lat. To za Pańskich rządów poziom życia podlegających Panu pracowników regularnie obniża się. To za Pańskich rządów stosowane są umowy śmieciowe, nie dające pracownikom, żadnego poczucia stabilizacji. W funkcjonowaniu jednostek miejskich nadużywane są prace interwencyjne czy zlecanie usług firmom zewnętrznym oparte na wyzysku ludzi tam pracujących.

Pańskie decyzje mają wpływ na losy nie tylko czterech tysięcy pracowników, ale także na los ich rodzin i dzieci. Swoimi decyzjami determinuje Pan również wysokość przyszłych emerytur pracowników miejskich. Skazuje ich Pan na ubóstwo. Taka polityka doprowadza do ucieczki zielonogórzan z Miasta w poszukiwaniu godnego życia gdzieś indziej. Pan uważa, że szczytem naszych marzeń powinna być wieża widokowa, a my oczekujemy godnej pracy, mieszkań na które będzie nas stać i stabilnej przyszłości dla naszych dzieci. Oczekujemy dialogu opartego na szacunku, a nie fałszu i zakłamaniu. Oczekujemy, że będzie Pan rozmawiał z nami a nie uciekał przed nami. Jesteśmy zbulwersowani Pana próbami podburzania na nas innych zielonogórzan, twierdzeniami, że za dużo chcemy, że komuś Pan musi zabrać. To Pan tworzy Budżet Miasta i podejmuje decyzje co do sposobu wydatkowania pieniędzy. Jeśli nie radzi Pan sobie z tym zadaniem, to może powinien Pan zmienić pracę? – takie wskazówki daje nam jeden z Pańskich radnych. Jeżeli sądzi Pan, że praca kierowcy autobusu, sprzątaczki, pielęgniarki, nauczyciela, pracownika ZGKiM, pracownika ZWiK czy DPS-u jest łatwa, to może na jeden dzień zamieni się Pan z nami? 

Ten brak szacunku do zielonogórzan dostrzegamy również w innych Pana działaniach, takich jak wycinka drzew, stosunek do strażników miejskich, sposób dysponowania miejskimi gruntami, planowanie miejsc parkingowych na osiedlach czy finansowanie opieki przedszkolnej w prywatnych jednostkach. Jako Prezydent powinien Pan reprezentować interesy wszystkich zielonogórzan, a nie nimi manipulować. Jak Pan chce walczyć o nowe, godziwie wynagradzane miejsca pracy na Strefie Inwestycyjnej, skoro sam Pan nie okazuje szacunku własnym pracownikom i "oszczędza" na ich wynagrodzeniach? Chce Pan z Zielonej Góry zrobić "polski Bangladesz"? Jeżeli oczekuje Pan szacunku, to proszę w końcu zacząć go okazywać innym. Proszę pamiętać, że funkcja Prezydenta jest ulotna.


Mimo wszystko traktujemy Pana list do Senatorów i Parlamentarzystów jako publiczny wyraz zainteresowania naszym losem, dlatego oczekujemy od Pana:

- natychmiastowego spotkania z naszymi przedstawicielami – jeszcze przed złożeniem projektu budżetu miasta;

- gwarancji waloryzacji wynagrodzeń pracowników do takiego poziomu, w jakim byłyby  wynagrodzenia, gdyby nie zaniedbywał Pan tego przez 10 lat. Z naszych wyliczeń wynika, że stanowi to średnio kwotę 300 zł brutto na pracownika;

- zaprzestania manipulowania opinią publiczną;

- szacunku dla wszystkich grup społecznych mających inne poglądy niż Pan lub domagających się zmiany Pańskiej polityki.

Otrzymują do wiadomości:

- Pani Elżbieta Rafalska – Minister Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej

- Pani Bożenna Bukiewicz – Poseł na Sejm RP

- Pani Katarzyna Osos – Poseł na Sejm RP

- Pani Krystyna Sibińska – Poseł na Sejm RP

- Pan Marek Ast – Poseł na Sejm RP

- Pan Tomasz Kucharski – Poseł na Sejm RP

- Pan Jacek Kurzępa – Poseł na Sejm RP

- Pan Jerzy Materna – Poseł na Sejm RP

- Pan Stefan Niesiołowski – Poseł na Sejm RP

- Pan Jarosław Porwich – Poseł na Sejm RP

- Pan Paweł Pudłowski – Poseł na Sejm RP

- Pan Artur Zasada – Poseł na Sejm RP

- Pan Robert Dowhan – Senator RP

- Pan Władysław Komarnicki – Senator RP

- Pan Waldemar Sługocki – Senator RP

- Media lokalne

