Apel do Pana Prezydenta miasta Zielona Góra Janusza Kubickiego

 
Szanowny Panie Prezydencie, 
Zielonogórskie Koło .Nowoczesnej  zwraca się do Pana w imieniu wielu mieszkańców Zielonej Góry zaniepokojonych chaosem spowodowanym forsowaniem przez partię rządzącą niepotrzebnej, nieprzygotowanej   i nieodpowiedzialnej reformy szkolnictwa w Polsce. 
Placówki szkolne, aby funkcjonowały muszą opracować arkusz organizacyjny szkoły, do którego potrzebna jest im liczba oddziałów i nauczycieli, a rodzice muszą zdobyć wiedzę przy wyborze placówki, jaka szkoła jest najlepsza dla ich dzieci. W związku z tym Miasto ma obowiązek   poinformować Lubuskiego Kuratora Oświaty o planowanej likwidacji szkół i stworzeniu nowej sieci placówek. 
Rodzice uczniów szkół gimnazjalnych podejmowali wiele rozmów w powyższej sprawie m.in.:
- podczas spotkania z   Radnymi Rad Rodziców przekazano obawy dotyczące pomysłu likwidacji szkół (27.10.2016),
- uczestniczący w sesji Rady Miasta pytali c o sytuację szkół, mówiąc o niepewności, panującej wśród rodziców i uczniów gimnazjów (29.11.2016 oraz 20.12.2016).
Naszym zdaniem stworzenie nowej sieci szkół wymaga bardzo wnikliwych analiz i konsultacji społecznych, których w tak krótkim czasie nie da się przeprowadzić. 
Ta niszcząca polskie szkolnictwo reforma, pociągnie za sobą ogromne koszty zarówno społeczne, jak i finansowe.  Spotyka się ona w naszym mieście z aktywnym oporem najbardziej zainteresowanych.  Obecnie w szkołach w Zielonej Górze ma miejsce popierany jednoznacznie przez  .Nowoczesną protest rodziców przeciwko likwidacji gimnazjów i przywróceniu ośmioklasowych podstawówek wyrażany m.in. poprzez  nie wysyłanie dzieci do szkół.
W związku z tym zwracamy się do Pana z pytaniem:
[bookmark: _GoBack]- czy władze naszego miasta uznają termin stworzenia planu sieci szkół za realny?
- czy uda im   przygotować taki plan w wymaganym przez władze oświatowe terminie?
- jeżeli tak nie jest, jakie kroki w tej sprawie Miasto zamierza podjąć?
- czy Ministerstwo Oświaty zapewniło fundusze na realizacje wdrażania reformy edukacji?
- a jeśli nie, to kto zostanie obciążony jej kosztami?
Jeżeli zaś plan taki będzie przygotowany w wymaganym terminie terminie, apelujemy o jego jak najszybsze opublikowanie w celu przeprowadzenia konsultacji społecznych w tej sprawie.
Jednocześnie jako  .Nowoczesna deklarujemy wszelką możliwą pomoc w działaniach mających na celu znalezienie jak najlepszego rozwiązania powstałych z winy tej nieprzemyślanej reformy problemów.
